
 

 
 
 
 
 
 

Informačný týždenník Rímskokatolíckej cirkvi, Farnosti Banská Bystrica – mesto 

Deň počatého dieťaťa – Nádej: kľúč k životu 

Celoslovenská kampaň Fóra života, ktorá upriamuje pozornosť na zázrak života a jeho 
ochranu od počatia, prebieha každoročne v týždni, v ktorom je 25. marec. Pripnutím bielej 
stužky vyjadrujeme pozitívny postoj k životu ako daru, ktorý je treba chrániť, dávame svetu vedieť, 
že nám záleží na živote počatých detí, a že rešpektujeme práva nenarodených. Zapojením sa 
do kampane Biela stužka, ktorá prebieha od 17. do 25. marca 2025, je možné takto symbolicky 
„zviditeľniť neviditeľného človeka“. 

Mottom tohtoročnej kampane je: „Nádej: kľúč k životu”. Nádej 
nás povedie – to je téma, ktorou chceme upriamiť pozornosť na zázrak života 
a dôležitosť rozhodnutí, ktoré ovplyvňujú jeho začiatok. Každý z nás sa neraz 
vo svojom živote ocitne na rázcestí, kde hľadáme odpovede a volíme si smer, 
ktorým sa vydáme. V prípade, ak si zvolíme nádej, volíme si tým život. 

Tradičný vizuál kampane, ktorý znázorňuje kolobeh života, je tento rok 
doplnený o rázcestník – symbol križovatky hodnôt a možností. V pozadí 
sa nachádzajú labyrinty, symboly neistoty a hľadania odpovedí a správnych 
riešení. Nad tým všetkým stojí otáznik, pretože každé rozhodnutie formuje 
našu budúcnosť. Spoločne tak vytvárajú kľúč, ktorý nám pomáha otvoriť dvere 
k lepšiemu pochopeniu, prijatiu a odvahe vybrať si nádej – nádej pre život. 

Aký smer si vyberieme? Ako môžeme byť nositeľmi nádeje pre tých, ktorí stoja 
pred dôležitým rozhodnutím? Deň počatého dieťaťa nás pozýva postaviť sa na križovatke a vybrať 
si smer – smer k životu a nádeji. Chceme inšpirovať mladé rodiny, citlivo a s rešpektom povzbudiť 
neplodné páry k adopcii a podporiť ženy v krízových situáciách, aby vnímali počatý život ako dar, 
ktorý môže priniesť nádej nielen im, ale aj celému svetu. 

Kampaň Deň počatého dieťaťa trvá deväť dní a symbolicky ju sprevádza biela stužka 
ako prejav úcty k počatému životu. Tohtoročná téma vychádza z publikácie Zaskočené životom 
a rozdeľuje kampaň do troch hlavných posolstiev: 

Prvé trojdnie (17. – 19. marca) – S bolesťou: Prvé dni kampane budú venované citlivým 
témam spojeným s problémami počatia, bolestnými skúsenosťami a výzvami, ktorým mnohí čelia. 
Zároveň prinesú posolstvo nádeje a možností pomoci tým, ktorí sa ocitli v ťažkej situácii. 

Druhé trojdnie (20. – 22. marca) – Liečenie duše: Druhá fáza kampane sa zameria na pozitívny 
vplyv počatia na život človeka. Bude inšpiráciou pre páry, aby sa nebáli prijať nový život a objavili 
radosť a nádej, ktoré môže priniesť.  

Tretie trojdnie (23. – 25. marca) – Z lásky: Vyvrcholenie kampane bude oslavou života. 
Pripomenieme si, že každý z nás bol raz počatý, a vyjadríme vďačnosť za dar života. Symbolicky 
si vypočítame deň svojho počatia a spoločne oslávime nádej, ktorú prinášame do života svojho 
i svojho okolia. 

Kampaň má v posledných rokoch prevažne formu online kampane. Dlhodobé motto 
kampane pripomína: Život je dar. Je možné sa zapojiť napríklad týmito spôsobmi:  

 Pripraviť  si biele stužky doma v rodinách a nosiť ich na viditeľnom mieste na odeve.  
 Porozprávať sa s deťmi o ochrane života.  
 Označiť si profilovú fotografiu na FB bielou stužkou.  
 Odfotiť sa s bielou stužkou a zdieľať svoj postoj na sociálnych sieťach s hashtagmi 

#Bielastuzka #zivotjedar.      
(Zdroj: www.25marec.sk, upravené) 

Hlas farnosti 
ročník  
XXXII. 
č. 12 

 

23. 3. 2025 
 



 

Úradné hodiny farskej kancelárie:  
Pondelok, Streda, Piatok: 9.00 – 11.45 h.  
Utorok, Štvrtok, Piatok: 17.15 – 18.00 h. 

tel.:  048 / 412 45 31 
mobil:  0911 880 298 
web:  www.bbmesto.fara.sk 
e-mail:  fara.bb.mesto@gmail.com 

Elektronický zvonček: 
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OZNAMY NA 3. PÔSTNU NEDEĽU 

25. 3. Utorok Zvestovanie Pána, slávnosť 
23. 3. Nedeľa 4. PÔSTNA NEDEĽA – NEDEĽA RADOSTI (LAETARE) 

Ostatné dni sú pôstne férie. 

 Nedeľnými pôstnymi kazateľmi sú v tomto roku banskobystrickí rodáci. Dnes sa nám pri 
svätej omši o 16.30 prihovorí dp. Martin Uhrík, farár v Medzibrode. Nasledujúcu Štvrtú pôstnu 
nedeľu nás povzbudí dp. Andrej Darmo, pôsobiaci ako farár v Trnavej Hore, ktorý slávil primície 
v našom farskom kostole 17. 6. 2001. Celý rozpis kazateľov nájdete na plagáte. 

 V utorok je slávnosť Zvestovania Pána. Deň 25. marec je aj s Dňom počatého dieťaťa 
a je spojený s kampaňou Biela stužka. Práve pripnutím si bielej stužky na svoj odev môžeme 
vyjadriť postoj k životu – vďačnosť za života, ktorý je už od počatia veľkým darom. Všetky 
dôležité informácie nájdete na www.25marec.sk alebo na plagáte na nástenke v kostole. 

 V stredu bude o 8.30 v katedrále jubilejná svätá omša pre žiakov a pedagógov cirkevnej ZŠ 
Štefana Moysesa. Svätá omša bude prenášaná Rádiom Lumen. 

 Každý štvrtok v pôste je Oltárna sviatosť vystavená na poklonu od 16.00 do 16.25 hod. 
 Vo štvrtok a v piatok budú stretnutia birmovancov. Birmovanci sa stretávajú vo svojich 

skupinách o 18.00 hod. na fare. Rozpis stretnutí je zverejnený na farskej stránke. 
 V piatok pokračujú katechézy k prvému svätému prijímaniu. Všetky prihlásené deti 

sa stretávajú vo farskom kostole každý piatok o 15.00 hod. Prosíme rodičov, aby dohliadli 
na dochvíľnosť a bezpečnosť svojich detí. 

 Pobožnosť krížovej cesty sa vo farskom kostole spoločne modlíme:  
o  v piatok o 16.30 – hneď po nej sa začína svätá omša. 
o  v nedeľu o 15.45 – svätá omša s pôstnym kazateľom sa začína o 16.30 hod. 

 V piatok bude v Katedrále sv. Františka Xaverského kajúci deň „24 hodín pre Pána“. 
V rámci celosvetovej kajúcej iniciatívy bude možné v tomto jubilejnom chráme po celý deň prijať 
sviatosť zmierenia (9.00 – 20.00 hod.). Okrem celodennej eucharistickej poklony bude aj večerná 
moderovaná adorácia so spevmi Taizé (20. 00 – 21.00 hod.) Celý program nájdete na plagáte. 

 O týždeň nás čaká zmena zo zimného času na letný. V noci zo soboty 29. na nedeľu 30. marca 
si posúvame hodiny z 2.00 hod. SEČ na 3.00 hod. letného času. To znamená, že „spíme kratšie“. 

 Budúcu nedeľu pozývame všetkých chlapcov na miništrantské stretnutie. Uskutoční sa 
vo fare so začiatkom o 14.00 hod. 


